
pravilno, t. j . nizko vzgojene, se bo porabilo manje 
galice, kakor pri zelo visokih starih trtah. Bolj mo
čne in košate trte zahtevajo več galice, ker imajo ve<> 
zelenja, kot slabotne in šibke trte* Tudi razdalje, v 
katerem so trte sajene, je gotovo merodajno, kajti za 
bolj gosto zasajen vinograd je treba več škropilne te
kočine, torej tudi več galice. Dalje je odvisna poraba 
škropilne tekočine in galice od načina škropljenja in 
vrste škropilnic ter razpršilnikov. Kdor škropi s 
»škarjami", ta porabi galice gotovo najmanj polovico 
do še enkrat več, kakor oni, ki škropi z dobro, fino, 
s silnim pritiskom pršečo škropilnico. Raepršilniki, 
ki na debelo škropijo, porabijo več galice kot oni, ki 
škropijo na fino. 

Kdor škropi trte od blizu in jih z galico obliva, 
da kar od njih teče, ta porabi seveda veliko več ga
lice kot oni, ki škropi pravilno, tako da drži razpr
šilnik vsaj 60 cm do 80 cm od trte, zato pa malo bolj 
pumpo pritisne, da škropilnica bolj fino in dalje pr
ši. Pravilno Škropiti zna pri nas še danes žalibog le 
malo ljudi. Veliko se da prihraniti na galici, če škro
pimo na ta način, da poškropimo vse vrste trt v vino
gradu ali vsaj v enem delu istega, najprej samo od 
ene strani in potem, ko trte po tej strani osahnejo, še 
le po drugi strani. 

Kadar se je galična zmes po trtah posušila, vi
dimo namreč natančno, česar še nismo poškropili in 
ne bomo škropili po nepotrebnem dvakrat. Za račun 
pa vzemimo srednji slučaj, namreč vinograd, ki je v 
dobri moči, pravilno zasajen (1,2 : 1) in pravilno š
kropljen z dobro škropilnico. 

Za prvo škropljenje, ki se pravilno vrši kon
cem majnika ali začetkom junija, ko so trte pognalo 
za dobro ped dolge mladike in se škropi z enoodstot 
no galičnoapneno zmesjo, lahko računimo, da pora
bimo na 1 ha (10.000 kv. m) 4 hI vode in 4 kg gali
ce, apna pa 6 do 8 kg. Za Škropljenje enega orala 
ali joha (5754 kv. m) potrebujemo torej 230 litrov vo
de, 230 dkg (2,3 kg) galice in kakih 3« do 454 kilog. 
apna. 

Za drugo škropljenje, ki se pravilno vrši tik 
pred ali pa tudi med cvetenjem in pri katerem vza
memo enoinpolodstotno škropilno zmes (1% kg galice 
na 100 litrov vode), se porabi na 1 ha: 8 hI vode, 
12 kg galice in 18 do 24 kg apna, torej za eii oral: 
4G0 1 vode, 7 kg galice in 10 do 14 kg apna. 

Za tretje škropljenje, ki se pravilno vrši 3 ted
ne za drugim, tudi z enoinpolodstotno zmesjo, se po
rabi na 1 ha: 12 hI vode, 18 kg galice in 24 do 36 
kg apna, na 1 oralu torej: 7 hI vode, lOM: kg galice 
in 15 do 20 kg a<pna. 

Za trikratno škropljenje vinograda porabimo na 
leto in ha: vode 24 hI, galice 34 kg, apna 51 do 68 
kg; na leto in oral okvoglo 14 hI vode, 20 kg galice 
in 30 do 40 kg apna. 

Kdor ne škropi varčno, ta seveda lahko porabi 
galice 2.0 do 30% več, ampak kdor dela pravilno, la
hko z zgoranjo množino izhaja. Ce posestnik ve, ko
liko meri njegov vinograd, potem si lahko na podla
gi teh podatkov izračuni, koliko potrebuje vsake sno
vi za škropljenje trt v celem letu in tudi za vsako š

Koliko se potrebuje modre 
galice. 

kropljeuje posebej. To je važno že zaradi tega, da ne 
napravi galičnoapnene zmesi po nepotrebnem pre
več. 

Zanimiv je tudi denarni račun. Ker bode letos 
(cenejša državna dopolnjena s švedsko) galica prišla 
stati povprečno na dobrih 4 K za 1 kg, potem bo ve
ljala približno galica za škropljenje enega ha vino
grada v celem letu 136 K, iza škropljenje enega ora
la 80 K. Kdor se bo posluževal galuna, kakor pripo
roča podpisani, i n pri vsakem škropljenju nadomestil 
pol galice z galunom, ta bo prihranil, ker je galun 
veliko cenejši (60 vin. 1 kg) pri enem hektaru vino
grada 56 K, pri enem oralu pa 34 K. Pri enem ora
lu torej toliko, kolikor stane sedaj dobra škropilnica. 
Ta prihranek je tako velik, da že kar sam govori za 
to, da se poslužujemo splošno galuna pri napravi 
škropilne zmesi. 

B. Skalicky. 

Mnogokrat se sliši vprašanje, koliko se porabi 
galice na en oral vinograda. To vprašanje je gotovo 
zelo važno zlasti sedaj, ko je galica prav draga. — 
Množina porabljene galice je seveda pred vsem odvi
sna od vinograda, oziroma od trt samih. Ce so trte 


